

一年收费高达 10 万元 天价幼儿园,你接受吗

南京市近期出台的公办幼儿园“一费制”收费标准中,最低的一般园一个月保育教育费为 160 元,最高的省级示范园为 552 元一个月。但近日记者了解到,在玄武区开了一所民办幼儿园,其年收费达到 10 万元。上天价幼儿园所获得的教育能值回学费吗?

【对比】

公办园收费不高

南京市公办幼儿园以前也是每月交费加赞助费相结合,今秋实行一费制后,一般幼儿园的收费还和以前差不多,低的只有 100 多元,而名牌幼儿园的收费下降不少,有的从月平均千元以上降到了五六百元。

一位普通幼儿园的老师表示,虽然收费很低,但因为是公办园,还有些上级拨款,所以幼儿园的日常教学维持不存在困难,但教具更新比较慢。而另一所示范园的老师表示,教学没有受到降低收费的影响。

记者在一所月收费 500 多元的省级示范园看到,幼儿园的校舍比较新,大量教具都很有创新性,孩子们很喜欢。教室里铺有地板和地毯,孩子们的上课、游戏、吃饭、午休区域都分隔明确,电视、投影仪和空调都一应俱全。一个班有两位教师和一位保育员,负责 30 多个

孩子的学习和生活。教师基本都是大学本科学历。一位幼教专家表示,这所幼儿园的情况在省级示范园都差不多。这些幼儿园中一般以发展孩子的综合素质为主,不特别突出某一方面的特长培养。即使是最好的公办园,也肯定是普通市民能上得起的。

天价园高成本运作

民办幼儿园在南京市的幼教市场也有不少,他们多以特色取胜,与公办园相区别。一位教育部门的专家表示,现在仍有些民办幼儿园一个月的收费达到千元,一般会冠以双语等名称。但这位专家也表示,民办幼儿园能不能收到每月千元也不是自己说了算,如果试运行一年不达标,物价部门不会批准其收到这么高的费用。

记者在年收费 10 万元的幼儿园看到,园区内设有电脑区,阅览区,多功能厅,琴房,迷你演播室,儿童种

植园,体育场等。使用的教材,教具,书籍,玩具,碟片,演出服,学习游戏软件以及大型户外设施均是从国外进口。孩子所处的是纯英文环境,还可以学习法语和西班牙语。

幼儿园的负责人直言,有不少人对学费价格十分关注,但她认为教育的成本与普通幼儿园确有非常大的区别,一本普通的教材要三四百元人民币,一名外籍教师的月收入甚至是国内幼儿教师十倍,而一个班级的孩子最多只有十人,这些都决定了幼儿园的高成本。因此这样的幼儿园面对的人群也相当少,外籍孩子和中国孩子的比例约为 1:1。以外籍老师为主的教育团队研发设计充满活力的课程,把对孩子观察力、创造力、动手能力、组织能力、领导能力、语言能力的培养融于各种游戏、表演、互动、手工、科学实验之中。

【声音】

天价园存在引争议

幼教专家、南京鼓楼幼儿园园长崔利玲表示,以前虽未听说过如此高收费的幼儿园,但她认为因为收入水平差异在拉大,这样的幼儿园应该有它的市场。她同时表示,这样的幼儿园不是服务普通老百姓的,上不上要看自己适不适合。比如天价幼儿园重视语言,但语言只是孩子发展的一部分,整体的课程结构也要进行良好的建构。就南京的孩子来讲,本土文化、本土气息也是应该学习的。崔园长认为,至少对外籍孩子,这样的幼儿园可能会比较适合他们。

家长秦女士的儿子现在在一所公办园上中班,一个月大约交 600 元,她说,自己的收入不算低,一年 10 万元没问题,加上丈夫的收入,一年可以有 20 多万元,花去其中的一半让孩子上天价幼儿园应该可以承受。但她认为,孩子如果在这样的环境下读完了幼儿园,南京好像还没有相应的小学、中学有全英文的教学环境可以接收孩子上学。如果上了普通小学,这外语特长就怕学得也快也忘得快。

快报记者 黄艳 谢静娴

教育资讯

又有两所学校招聘新教师

卫校招七名新教师

南京卫生学校招聘专业包括:中文、生理生化、体育(艺术体操方向)、计算机、护理、医用电子仪器、电子科学与技术,每个专业均招一人,为本科毕业生或研究生。

要求师范类普通高等院校毕业生须取得教师资格,并参加 2007 年南京市教育局统一组织的新教师招聘考试(硕士生毕业报名后可免考)并取得应聘资格。要求英语四级(含)以上。

应聘人员在 2006 年 11 月 20 日至 2007 年 3 月 30 日将个人自荐材料寄南京卫生学校办公室,学校对自荐材料进行初

审后组织面试、试讲等。

高等职业院校招 23 人

南京高等职业技术学校招聘专业包括:测量、土木工程类(建筑工程、市政工程)、建筑经济、建筑学、暖通、环境、装饰、园林设计、建筑智能化、电子技术、网络工程和网站建设、动漫制作、软件设计、商务英语、物流和营销、教育教学理论、英语、语文、数学等专业,共计 23 人。

学历为本科及以上学历,新教师要参加南京市“六城区中小学录取新教师”考试,并取得合格证。即日起至 2007 年 2 月 10 日接受应聘者材料。

快报记者 黄艳

止脱生发 韩勇 9+9

快用 韩勇 9+9

适应: 脂溢性脱发、斑秃等多种毛发疾患
打进电话者,可免费获赠: 脱发病防治指南
网址: www.hy99.com
南京市韩勇 9+9 脱发病咨询服务中心
地址: 中山北路 249 号(南京饭店站下车)
24 小时专家生发热线: 025-83740058

南京京华医院 肛肠专科 特邀国内著名 肛肠专家来院亲诊



两项尖端的治疗系统

◎美国大力神肛肠消融术+德国 STORZ 肛肠内窥镜

采用国内领先的全电脑可视肛肠综合微创治疗系统,同时配合独创的超导直视内窥镜深层导航,精确定位,手术彻底,手术仅需数分钟,无痛苦、出血少、术后不影响生活和工作,完全解决了传统手术复发及术后疼痛的难题。

◎四大领先技术优势 微创除痔精、准、快

1. 彻底: STORZ 内窥镜检查诊断系统,毫米小孔可将病变组织放大 500 倍,清晰的视野使手术达到更精细的效果。
2. 无痛: 在内窥镜直视下,在直肠与肛管交界上方的无痛区治疗;
3. HCPT 术, PPH 术: 彻底祛除病变部位阻断痔核供血根源,避免传统手术的反复发作;创伤面小、出血少、保持肛周正常组织;
4. 恢复快: 数分钟摆脱痔疮困扰,无需住院,不影响工作和生活。

◎肛肠科专业诊疗范围

- ★肛裂 ★内外痔 ★肛门狭窄 ★直肠息肉
- ★肛瘘 ★混合痔 ★肛周脓肿 ★肛门癌
- ★脱肛 ★嵌顿痔 ★大便出血 ★直肠粘膜脱垂等

注: 亲诊期间(11月1日-11月30日)治疗 折优惠。

专家热线: 025-86641220

地址: 南京市新街口淮海路 146 号(国美电器向东 200 米)南京站乘 1 路车、市内乘游 2、31、80 路车杨公井站下, 34、60 车淮海东路站下

治痔疮 京华技高一筹

多年痔疮酷刑 京华轻松解除

家住南京白下区刘女士(今年 61 岁)来信讲述了一段令人难忘的经历。1974 年生小孩时她患了痔疮,也没当回事,发作时就抹一些便宜的药物,等到内痔脱出,再抹就没效了,再后来,肛门像千百只蚂蚁啃,痒得人钻心,恨不得把它挖出来;还有便血,上完厕所,满便池是血水,失血过多后经常头晕目眩,脸色苍白,体质虚弱得大病小病不断,人老得很快。连她的儿子也操心不已,甚至对她说:“妈,只要能治好你的病,我愿意减十年寿命。”

后来儿子到处打听,终于获得:南京京华医院肛肠诊疗中心拥有一整套独具特色的黄金搭档“美国大力神肛肠消融术+德国 STORZ 肛肠内窥镜”组合疗法,该方法风靡成为西欧和美国常用的新技术,成为治疗重度痔疮的首选方

法,儿子马上带我到该诊疗中心由专家亲自诊断,采用低温消融在无痛区进行治疗,治疗过程无任何疼痛感觉,没开刀也没住院,做好手术就回家了。她真心的感谢南京京华医院肛肠诊疗中心的医生护士,解除了折腾她三十余年的痛苦。

治痔疮要慎重 切莫“见痔就治”

专家介绍,痔疮是一种常见病,根据症状的严重程度可分为 I 至 IV 度,第 I 度是肛门出血而无肿块脱出,第 II 度是肛门有肿块脱出,且能自动复位;第 III 度是肛门有肿块脱出不能自动复位,但可用手推回;第 IV 度是肛门肿块脱出不能自动复位,也不能用手推回。临床上有不少患者开始属于 I 度痔疮,本可通过生活疗法治好,结果反被一些不法医疗机构医生施以手术治疗,留下后患。医生依据病情施治,可以减轻患者很多痛苦。专家特别强调,

看痔疮,一定要到正规有资质的医院检查治疗,切不可“见痔就治”。

肛肠内窥镜 让痔疮无处可藏

打破传统手术治疗痔疮隐患较多,术后痛苦大、愈合时间长,且容易反复发作。京华医院肛肠科引进世界先进的全电脑数码肛肠治疗系统和 STORZ 肛肠内窥镜检查诊断系统,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯 20 倍,毫米小孔可将病变组织放大 500 倍。因此,病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,在电脑监控下通过大力神等离子进行痔核基底部消融,阻断痔核供血根源。使痔核脱水、干结、蛋白固化、血管封闭,痔核自然脱落,从而将传统的破坏性手术转变为在完全清除病变的基础上保留直肠肛管的正常功能,真正达到标本兼治的目的。

治痔疮 再也不挨刀了



家住南京江宁区范伯伯于 2003 年经医院诊断为混合痔,医生说需住院手术,于是他听从医生的安排,进行了手术。没多久,病情再次复发,疼痛难忍,止痛药也没有作用,接下来的几天简直无法睡觉。后复查,医生说需要再做一次扩肛手术,于是他又一次承受了上次的痛苦,这次的结果也没见多大好转,每次大便都特别疼痛,便后肛周肿痛长达 5-6

小时,刚慢慢减轻,可后来又经常伴有脓血,到了天气转凉时越发严重,大便干燥而且排便越来越困难,真是一言难尽,没办法又来到医院。可检查后,医生再次说痔疮复发了,没别的办法,想治好必须手术,就这样,一年内他挨了三刀,也没有治好。

直到今年朋友向他推荐南京京华医院肛肠科有一套特殊治疗方法,抱着试试的心态,他将信将疑来到了京华医院,该中心主任热情的接待了他,详细询问了病史,检查的时候他可以清晰的看到自己的症状,医生向他介绍美国大力神肛肠消融术是目前治疗痔疮的首选方法,3-5 秒就可以干结消除痔核,不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,不影响正常工作与生活,不影响正常排便。我轻松愉快地接受了医生的精心治疗。到现在他已经

完全恢复了正常的生活。

治痔疮的黄金搭档

南京京华医院肛肠科主任通过 30 多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“美国大力神肛肠消融术+德国 STORZ 肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了易复发的难题,主治各种复杂性痔疮、肛裂、肛瘘、脱肛、肛周脓肿、直肠脱垂、直肠息肉等,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,杜绝痔疮复发,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。该方法风靡成为西欧和美国常用的新技术,成为治疗重度痔疮的首选方法。